

ਵਾਤਾਵਰਨ ਗੁਣਵੱਤਾ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਪ੍ਰੋਤਸਾਹਨ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ (Environmental Quality Incentives Program)

ਕੁਦਰਤੀ ਸਰੋਤ ਸੰਭਾਲ ਸੇਵਾ



USDA ਦੀ ਕੁਦਰਤੀ ਸਰੋਤ ਸੰਭਾਲ ਸੇਵਾ ਸਵੈ-ਇੱਛਤ ਫਾਰਮ ਬਿੱਲ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਦੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਕਰਦੀ ਹੈ ਜੋ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਉਤਪਾਦਕਾਂ ਅਤੇ ਵਾਤਾਵਰਣ ਦੇਵਾਂ ਨੂੰ ਲਾਭ ਪਹੁੰਚਾਉਂਦੇ ਹਨ।

ਸੰਖੇਪ

ਵਾਤਾਵਰਣ ਗੁਣਵੱਤਾ ਪ੍ਰੋਤਸਾਹਨ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ (EQIP) ਉਤਪਾਦਕਾਂ ਨੂੰ ਕੁਦਰਤੀ ਸਰੋਤਾਂ ਪ੍ਰਤੀ ਚਿੰਤਾਵਾਂ ਨੂੰ ਹੱਲ ਕਰਨ ਅਤੇ ਵਾਤਾਵਰਣ ਸੰਬੰਧੀ ਲਾਭ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਪਾਣੀ ਅਤੇ ਹਵਾ ਦੀ ਗੁਣਵੱਤਾ ਵਿੱਚ ਸੁਧਾਰ, ਜ਼ਮੀਨ ਅਤੇ ਸਤਹ ਦੇ ਪਾਣੀ ਦੀ ਸੰਭਾਲ, ਮਿੱਟੀ ਦੀ ਸਿਹਤ ਵਿੱਚ ਵਾਧਾ ਅਤੇ ਮਿੱਟੀ ਦੀ ਖੋਰ ਅਤੇ ਤਲਫ਼ਟ ਵਿੱਚ ਕਮੀ, ਜੰਗਲੀ ਜੀਵਾਂ ਦੇ ਨਿਵਾਸ ਸਥਾਨ ਵਿੱਚ ਸੁਧਾਰ ਜਾਂ ਸਿਰਜਣਾ ਅਤੇ ਸੋਕੇ ਅਤੇ ਮੌਸਮ ਦੀ ਵਧਦੀ ਅਸਥਿਰਤਾ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਕਮੀ ਲਈ ਤਕਨੀਕੀ ਅਤੇ ਵਿੱਤੀ ਸਹਾਇਤਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦਾ ਹੈ।

ਲਾਭ

EQIP ਰਾਹੀਂ, NRCS ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਉਤਪਾਦਕਾਂ ਨੂੰ ਸੁਧਾਰਾਂ ਜਾਂ NRCS ਜਿਸਨੂੰ ਸੰਭਾਲ ਅਭਿਆਸ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ, ਦੀ ਯੋਜਨਾ ਬਣਾਉਣ ਅਤੇ ਉਸਨੂੰ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਲਈ ਆਹਮੋ-ਸਾਹਮਣੇ ਦੀ ਮਦਦ ਅਤੇ ਵਿੱਤੀ ਸਹਾਇਤਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੀ ਹੈ। NRCS ਅਤੇ ਉਤਪਾਦਕ, ਆਪਸ ਵਿੱਚ ਮਿਲ ਕੇ ਅਜਿਹੇ ਹੱਲਾਂ ਵਿੱਚ ਨਿਵੇਸ਼ ਕਰਦੇ ਹਨ ਜੋ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਦੇ ਕੰਮਾਂ ਵਿੱਚ ਸੁਧਾਰ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਭਵਿੱਖ ਲਈ ਕੁਦਰਤੀ ਸਰੋਤਾਂ ਦੀ ਰੱਖਿਆ ਕਰਦੇ ਹਨ।

ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਇੱਕ ਨਜ਼ਰ ਵਿੱਚ

NRCS ਤੁਹਾਡੇ ਟੀਚਿਆਂ ਅਤੇ ਸੋਚ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਵਾਲੀ ਇੱਕ ਸੰਭਾਲ ਯੋਜਨਾ ਵਿਕਸਿਤ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੀ ਮਦਦ ਕਰੇਗੀ। ਇਹ ਯੋਜਨਾ ਤੁਹਾਡੀ ਜ਼ਮੀਨ ਲਈ ਸਹੀ ਸੰਭਾਲ ਅਭਿਆਸਾਂ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰਨ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਰੋਡਮੈਪ ਬਣ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। NRCS ਕੰਮ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਖੇਤ, ਬਾੜਿਆਂ ਅਤੇ ਜੰਗਲਾਂ ਲਈ ਤਿਆਰ ਕੀਤੇ ਗਏ ਲਗਭਗ 200 ਵਿਲੱਖਣ ਅਭਿਆਸਾਂ ਦੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਕਰਦੀ ਹੈ। NRCS ਵਿੱਤੀ ਸਹਾਇਤਾ ਸੰਭਾਲ ਅਭਿਆਸਾਂ ਨੂੰ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਦੇ ਖਰਚਿਆਂ ਦਾ ਹਿੱਸਾ ਸ਼ਾਮਲ ਕਰ ਸਕਦੀ ਹੈ।

ਕੌਣ ਯੋਗ ਹੈ?

ਕਿਸਾਨ, ਪਸ਼ੂ ਪਾਲਕ ਅਤੇ ਜੰਗਲ ਦੀ ਜ਼ਮੀਨ ਦੇ ਮਾਲਕ ਜੋ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਜ਼ਮੀਨ ਦੇ ਮਾਲਕ ਹਨ ਜਾਂ ਕਿਰਾਏ 'ਤੇ ਹਨ, ਯੋਗ ਹਨ। EQIP ਸਹਾਇਤਾ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਹਰ ਕਿਸਮ ਦੇ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਕਾਰਜਾਂ ਲਈ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ:

- ਰਵਾਇਤੀ ਅਤੇ ਜੈਵਿਕ
 - ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਫ਼ਸਲਾਂ ਅਤੇ ਜਿੰਸਾਂ ਦੀਆਂ ਫ਼ਸਲਾਂ
 - ਜੰਗਲਾਤ ਅਤੇ ਜੰਗਲੀ ਜੀਵਨ
 - ਇਤਿਹਾਸਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਘੱਟ ਸੇਵਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਿਸਾਨ*
 - ਪਸ਼ੂਆਂ ਦੇ ਕੰਮ
- *ਇਤਿਹਾਸਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਘੱਟ ਸੇਵਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਉਤਪਾਦਕਾਂ (ਸ਼ੁਰੂਆਤੀ, ਸੀਮਤ ਸਰੋਤ, ਸਮਾਜਿਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਵਾਂਝੇ ਅਤੇ ਸਾਬਕਾ ਫੌਜੀ ਸੈਨਿਕਾਂ) ਲਈ ਉਪਲੱਬਧ ਵਾਧਾ ਅਤੇ ਪੇਸ਼ਗੀ ਭੁਗਤਾਨ।

ਅਰਜ਼ੀ ਕਿਵੇਂ ਦੇਣੀ ਹੈ

ਆਪਣੇ ਸਥਾਨਕ USDA ਸੇਵਾ ਕੇਂਦਰ 'ਤੇ ਅਰਜ਼ੀ ਦਿਓ, ਜਿਸਨੂੰ farmers.gov/service-locator 'ਤੇ ਲੱਭ ਸਕਦੇ ਹੋ।

EQIP ਵਿੱਤੀ ਸਹਾਇਤਾ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀਆਂ ਸ਼ੁਰੂ ਭਰ ਸਵੀਕਾਰ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਦਰਜਾ ਦੇਣ ਅਤੇ ਛੱਡ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਰਾਜ ਦੀਆਂ ਖਾਸ ਸਮਾਂ-ਸੀਮਾਵਾਂ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ। ਜੇਕਰ ਤੁਹਾਡੀ ਅਰਜ਼ੀ ਚੁੱਕੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਚੁਣਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਸੰਭਾਲ ਅਭਿਆਸਾਂ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਦੀ ਲਾਗਤ ਲਈ ਵਿੱਤੀ ਸਹਾਇਤਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ NRCS ਨਾਲ ਇਕਰਾਰਨਾਮਾ ਕਰੋਗੇ। ਸੰਭਾਲ ਅਭਿਆਸਾਂ ਲਈ ਭੁਗਤਾਨ ਦਰਾਂ ਦੀ ਹਰੇਕ ਵਿੱਤੀ ਸਾਲ ਵਿੱਚ ਸਮੀਖਿਆ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ।

ਹੋਰ ਜਾਣਕਾਰੀ

ਹੋਰ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ, nracs.usda.gov/farmbill ਜਾਂ farmers.gov 'ਤੇ ਜਾਓ।

farmers.gov/service-locator 'ਤੇ ਆਪਣਾ ਸਥਾਨਕ USDA ਸੇਵਾ ਕੇਂਦਰ ਲੱਭੋ

2018 ਫਾਰਮ ਬਿੱਲ

ਵਿੱਚ ਨਵਾਂ ਕੀ ਹੈ

ਲਾਭਕਾਰੀ ਲਾਗਤ-ਪ੍ਰਭਾਵਸ਼ਾਲੀ ਸੰਚਾਲਨ ਤਬਦੀਲੀਆਂ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਸੰਭਾਵੀ ਸਰੋਤ ਚਿੰਤਾਵਾਂ ਨੂੰ ਜੋੜਦਾ ਹੈ।

ਜੈਵਿਕ ਉਤਪਾਦਕਾਂ ਲਈ ਚਾਰ ਸਾਲਾਂ ਵਿੱਚ ਕੈਪ ਨੂੰ \$140,000 ਤੱਕ ਵਧਾ ਦਿੰਦਾ ਹੈ।

ਤਰਜੀਹ ਸਰੋਤ ਚਿੰਤਾਵਾਂ ਨੂੰ ਹੱਲ ਕਰਨ ਲਈ ਪ੍ਰੋਤਸਾਹਨ ਇਕਰਾਰਨਾਮੇ ਦੁਆਰਾ ਨਵਾਂ ਨਾਮਾਂਕਣ ਵਿਕਲਪ।

ਇਤਿਹਾਸਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਘੱਟ ਸੇਵਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਉਤਪਾਦਕਾਂ ਨੂੰ ਪੇਸ਼ਗੀ ਭੁਗਤਾਨ ਵਿਕਲਪ ਦੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਹੁੰਦੀ ਹੈ।

ਪਾਣੀ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਦੀਆਂ ਰੁਸਲਤਾਵਾਂ ਨੂੰ ਬਿਹਤਰ ਬਣਾਉਣ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ਾਂ ਲਈ WMEs ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਸਿੰਚਾਈ ਜਿਲ੍ਹੇ, ਸਿੰਚਾਈ ਦੇ ਨਾਲੇ ਜਾਂ ਨਹਿਰਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਜਨਤਕ ਜਾਂ ਅਰਧ-ਜਨਤਕ ਇਕਾਈਆਂ ਲਈ ਸਿੱਧੀ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਸਹਾਇਤਾ ਨੂੰ ਅਧਿਕਾਰਤ ਕਰਦਾ ਹੈ।

